STATUTS

ARTICLE PREMIER – NOM-FORME-DENOMINATION-SIGLE.
Il est fondé entre les adhérents aux présents statuts une association régie par la loi du 1er juillet 1901 et le décret du 16 août 1901, ayant pour titre : 

Amicale Aéronautique Formations & Cultures

L’Association a pour sigle :  A.A.F.C (2AFC)

ARTICLE 2 - BUT OBJET
Cette association a pour objet : 

· fournir des services dont elle est elle-même producteur, s’y ajoutent les prestations et services suivants :

· mettre en commun les moyens pour l'exploitation et/ ou l'utilisation d’aéronefs au profit de ses membres, avec tout organisme, toute personne, extérieurs à l’Association ;

· Entretien et maintenance des aéronefs en propriété et/ou location, et/ou aérnefs extérieurs à l’association,

· AERO-CONSEILS,( aviation, domaine de la formation, des voyages, des loisirs,) 

·  Etudes techniques et financières des services ,

· assurer la promotion culturelle, sportive, éducative, sociale, économique du secteur aéronautique;

· FORMATION : dispenser ou faire dispenser l'enseignement des sciences et techniques de l'Aéronautique ; au sol, en vol sur aéronefs ou en simulation, par l’initiation, la découverte, la formation, avec tout organisme, toute personne, extérieurs à l’Association ;

· FORMATION : dispenser ou faire dispenser l'enseignement des sciences et techniques de l'Environnement naturel ou artificiel, géographique, historique, démographique ou autres, de la Terre et de l'Espace, par l'observation, par la découverte, par l'étude, par l'application des méthodes d’enseignement individuel ou en groupe, avec des moyens terrestres, maritimes, aériens;

· pratiquer ou faire pratiquer l'exécution des vols avec les aéronefs, en propriété ou en location, auprès de tout organisme, toute personne, extérieurs à l’Association ;

· pratiquer ou faire pratiquer les vols de loisirs, d’agréments, de découverte, d’initiation, par promenades aériennes (baptême de l’air);

· assurer le développement et la promotion des voyages aériens pour nécessités professionnelles ou privées, ouverts aux personnes morales ou physiques, avec les aéronefs en propriété ou en location, avec tout organisme, toute personne, extérieurs à l’Association ;

· De faciliter ou de développer l’activité économique de ses membres, d’améliorer ou d’accroître les résultats de cette activité.
· Les activités sont réservées aux membres.

 
ARTICLE 3 - SIEGE SOCIAL 
Le siège social est fixé à 2 allée Sarah Bernhardt  26200 MONTELIMAR

Il pourra être transféré par simple décision du conseil d'administration ;
