EXTRAIT du CONTRAT de CONVENTION de Groupement Intérêt Economique  

EPPAC-Aviation  gie


TITRE II

MEMBRES

Membres titulaires: ceux qui figurent sur le K bis --“Amicale Aéronautique Formations & Cultures” asso loi 1901, numéro W263006616 à sous préfecture Nyons, , ayant son siège social 2 allée sarah bernhardt à Montélimar , Drôme;

 Mad
Mon
Membres invités : ceux qui accompagnent les membres titulaires ; ceux qui sont adhérents de l’association “Amicale Aéronautique Formations & Cultures” elle-même membre titulaire du groupement.
ART. 6 Adhésions
Toute personne physique ou morale peut demander à adhérer au groupement.

Tout intéressé peut manifester son intention de devenir membre du groupement par une demande écrite adressée au conseil d'administration. Sa candidature est soumise à l'assemblée générale extraordinaire statuant sur l'exercice au cours duquel la candidature a été déposée et qui a seule qualité pour se prononcer sur son admission ou son rejet

Toute acceptation ne devient définitive vis-à-vis des tiers qu'après l'accomplissement de toutes les formalités de publicité prévues par les dispositions légales et réglementaire .

L’adhésion en qualité de membres titulaires ne devient définitive qu’à compter d’une période probatoire de ^présence de 18 mois à compter de la demande d’adhésion et l’acceptation de la candidature par l’assemblée générale extraordinaire qui suit la période probatoire.

ART. 7 Démissions et exclusions. Conditions
Tout membre peut soit se retirer volontairement du groupement, soit en être exclu.

La démission volontaire ne prend effet qu’à l’expiration d’un délai de 15 jours à compter du jour où elle est notifiée à l’administrateur par lettre recommandée avec accusé de réception.

L’exclusion peut intervenir sur décision de l’assemblée générale extraordinaire ou ordinaire des membres, si l’intéressé est frappé d’une des incapacités visées par l’article 14 de l’ordonnance du 23 septembre 1967, ou a enfreint les dispositions  statutaires. Et/ou

 du règlement intérieur prévu à l’article 39 ci-dessous.

Le membre dont l’exclusion est demandée devra être avisé quinze jours à l’avance par lettre recommandée avec accusé de réception de la date de la réunion; il pourra y présenter toutes explications qu’il jugera utiles.

ART. 8 Démissions et exclusions. Effets
A dater de la prise d’effet de la démission ou de l’exclusion, l’intéressé cesse d’être membre du groupement; il ne peut plus avoir recours à ses services, ni participer à ses résultats.

Il demeure débiteur vis-à-vis du groupement et solidairement responsable vis-à-vis des tiers des obligations nées antérieurement.

Pour les dettes nées postérieurement mais avant la publication de son retrait ou exclusion, les autres membres du groupement sont solidairement tenus au remboursement des sommes qu’il serait amené à verser.

Les sommes apportées par le membre démissionnaire ou exclu lui sont restituées par le groupement, mais seulement à partir de la date d’approbation des comptes de l’exercice au cours duquel l’exclusion ou la démission a pris effet.

Le montant du capital social sera réduit d’autant.

Le membre démissionnaire ou exclu aura droit au versement d’une somme correspondant aux ristournes lui revenant sur les opérations auxquelles il a participé avant son exclusion ou sa démission, ainsi qu’à une quote-part correspondant à ses parts d’intérêt dans les réserves constituées par prélèvement sur les profits, et dans les profits reportés, déduction faite de sa quote-part dans les dettes antérieures.

ART. 9 Décès. Incapacité
Le groupement n’est pas dissous par le décès, l’incapacité, la faillite personnelle, l’interdiction de diriger une entreprise commerciale d’une personne physique membre ou la dissolution d’une personne morale. Le groupement continue entre ses autres membres; l’intéressé est considéré comme démissionnaire à compter de la survenance de l’événement
